Производственная практика на узбекско-китайском совместном предприятии «PENG-SHENG»

Необходимость непрерывности и интеграции теоретических и практических знаний - требование времени. По инициативе профессорско-преподавательского состава кафедры эксплуатации гидромелиоративных систем факультета гидромелиорации студенты 3 курса 307 группы направления образования «Инновационные технологии в управлении водным хозяйством и их использование» с 21 июня 2021 года проходят производственную практику на узбекско-китайском совместном предприятии «PENG-SHENG», расположенном в Сырдарьинской области.



Студенты под руководством преподавателей кафедры закрепляют свои теоретические знания на заводе по производству труб, шлангов и запчастей для капельного орошения, а также в теплицах с современными системами полива.



Пресс-служба ТИИИМСХ